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Dobré ráno, milí žáci, 

včera jsme se viděli jen krátkou chvíli. Doufám a věřím, že se vám dobře podařilo zvládnout úkoly se 

svými rodiči. Dnes budeme pokračovat společně. 

Začneme básničkou? Pojďte se pozdravit – „Dobré ráno, dobrý den…“ a přidáme se ještě báseň 

k písmenku „i“ – „Čím se bránit před nemocí? Jak se ….“ 

Připrav si desky s písmenky, rychle se orientuj a ukazuj písmenka – A, á, P, s, O, é, M, I, u,… 

Ještě pracuj s písmenky – poznej poslední hlásku – pes, iglú, Aneta, půl, zvíře, pole, sůl, Ola, kolo, 

pase, strom, dům,.... 

Ukazuj mi také slabiky – so, la, pe, mu, si,… 

Pojď číst slabiky do Živé abecedy – str. 43 – úkol „sovička“ – čti ve sloupcích podle šipek! 

Slabiky ještě trénuj na str. 45 – úkol „kytička“ – připomínám – čti plynule – slabikuj, vícekrát slovo 

neopakuj, nechvátej při čtení 

Nejtěžší úkol na závěr – str. 43 – úkol „?“ – zkus přečíst slova – napovím Ti, že v prvním řádku první 

slovo se skládá ze 3 písmen – ta musíš zkusit přečíst najednou, pak čti dál po slabikách a objev druhé 

slovo. Ve druhém řádku čti po slabikách – poznej první slovo a poslední tři písmenka přečti 

dohromady – poznáš druhé slovo. Nakresli obrázek do úkolu „červená pastelka“ k některému 

přečtenému slovu. 

Vydechni, odpočiň, napij se a připrav se na psaní. Pověz si procvičovací básničky, ručičky vyklepej… 

Připrav si písanku na str. 13 – čeká Tě dnes psaní písmenka „a“. To není jen tak. Podívej se, je jak 

kapička, ale nahoře má na boku špičku. Začínáš právě v této horní špetce, vedeš chvilku tužku po 

horní pomocné lince, pak obloučkem dolů, spodní oblouk a rovně nahoru do špetky, tam chvilku 

zastav a pokračuj znova dolů, oblouček a šikmo zakonči. Dej si na tvar tohohle písmenka velký pozor, 

je to velmi důležité. Nesmí být kulaté, špičaté zakončení nahoře je důležité. Napiš nyní jen 3 řádky, 

spodní 4 si nech na odpoledne. Na posledním řádku můžeš procvičovat libovolná písmenka, která již 

umíš napsat  

 

Ať se Ti práce daří! 
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